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実りの秋 
先月は、お米、今月は、サツマイモを子ども達が収穫しています。春に苗を植え、お世 

話をしたり、観察をしたりして収穫を迎えました。子ども達は大満足です。それを支えて
くださった地域の方や教員は、子ども達の喜ぶ姿に喜んでいます。 

 学校では、今週から来週にかけて、教育相談が行われています。あわせて、学校教育 
活動アンケートのご協力もお願いしているところです。中新田小学校の子ども達の成長 

のために担任だけではなく、教職員は情報を共有しながら、日々、教育活動を行ってい 
ます。その教育実践が子ども達へ私たちの願っている通りに届いているのか、保護者の方 

に思いが伝わっているのか。教育相談で話し合ったり、アンケート結果を基に分析した 
りして、子ども達の数年先の実りのために、これからの教育に生かしていきたいと考えて 

おります。早めに分析等をお伝えできるよう準備を進めてまいります。                     

                               学校長 檀浦 かおり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

【秋の行事が続々と！！】 

10 月から 11 月にかけて、各学年では秋の行事が行われています。まず、遠足です

が１年生は新江ノ島水族館へ、２、３年生はズーラシアへ、４年生は箱根での寄木細

工作りへとバスを使って出かけました。初めてや久々のバス遠足ということもあり、

海老名から離れた場所で、子どもたちは友だちと仲よく楽しんでいました。 

また、１、２年生はおいも掘りを行いました。用務員の川坂さんに教えていただき

ながら世話を続け、大きく大きく育てた 

おいもです。 

お世話のことや収穫の時のことを話し 

ながらご家族で秋の実りを味わってほし 

いです。 

 

 

 

12 月 ５日（月）大掃除週間 Ｂ４ 
12 月 10 日（土）中小もちっ子広場 
12 月 12 日（月）振替休日（もちっ子広場）  
12 月 13 日（火）３年ふくし教室 
12 月 15 日（木）４年ふくし教室 おはなしたまてばこ（３，４年） 
12 月 16 日（金）食育出前授業（１、５、６年） 
12 月 19 日（月）朝会（集会委員）６年ふくし教室 おはなしたまてばこ（１，２年） 
12 月 22 日（木）給食終了 大掃除５校時   
12 月 23 日（金）第２学期終業式 
12 月 24 日（土）～１月９日（月） 冬季休業 

 

 

    

                 

令和４年 11月 17日 

中新田小学校学校だより 

学校ホームページ  http://www.nakashindensyo.edu.city.ebina.kanagawa.jp/ 

 12月学校行事予定 学校だより 10 月号で、11 月 30 日（水）を 11 月 31 日

（水）と誤って記載してしまいました。申し訳ござい

ませんでした。  

 お願い 

 

先月、大阪府で不審者が校内に入る事件がありました。校内でも不審者対策の徹底

を再確認しておりますが、児童の安全を守るためにも保護者の皆様にお願いです。 

児童の忘れもののお届けや、早退時のお迎えなどがある場合は、ふれあいパトロール用の名 

札をつけて職員玄関のインターホンでお呼びください。また、対応する職員に児童のクラス、 

名前をお伝えください。皆様のご協力をどうぞよろしくお願いします。 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

   

 

 

  

 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

                        今年度の中小もちっ子広場の開催については、中新

田連合自治会等と協議を行い、昨年同様、子どもたち 

の体験を重視して、保護者参観を制限しつつ実施することといたしました。ご了承いただきご協力く 

ださいますようお願いいたします。内容は、次のとおりです。 

  

 

 

 

 

 

 

 「なかっ子ギネス大会」は、３年生以上の児童が内容を考え、実施します。また、５年生が

作ったもち米を使い、自治会等にご協力いただきながら、餅つき体験も行います。もちっ子広

場の名にふさわしく、子どもたちは餅を持ち帰りますので、楽しみにしていてください。感染

症等の状況により変更が生じる場合があります。その場合は、改めてお知らせいたします。 

 

中小もちっ子広場について 

 

〇 子どもたちは「なかっ子ギネス大会」を開催・参加します。 

〇 ５年生は校庭で餅つき体験を行います。また、今年は希望児童による餅つき体験 

コーナーを設けます。 

〇 自治会とＰＴＡ役員、学校職員が作ったお餅を子どもたちは持ち帰ります。 

〇 当日は午前日課で、給食はありません。（下校 12：00） 

〇 密を避けるため、保護者参加を各家庭１名とし、滞在時間を 30分とします。 

 

 

  

 ドラえもんの「のび太の結婚前夜」というお話に、 

「のび太君を選んだ君の選択は正しかったと思うよ。

あの青年は、人の幸せを願い、人の不幸を悲しむこと

のできる人だ。」という言葉が出てきます。 

 中新田小学校では「子どもたちも、大人も、地域の

人も、みんなで一人ひとりを認め合い、大切にしてい

こう。笑顔や安心を感じながら、自分らしく前に進も

う。」ということを目指して、インクルーシブな学校

づくりに取り組んでいます。 

 お子さんと一緒に思い浮かべてみてください。 

〇自分のことが好きですか。 

  〇安心できる場所がありますか。 

  〇人の幸せを喜ぶことができますか。 

  〇人の悲しみに寄り添うことができますか。 

  〇安心して相談できる人は誰ですか。 

 困ったときは一緒に考えさせてもらえたらと思い

ます。一人ひとりの安心が、笑顔が広がりますように。 

インクルーシブ教育担当：谷 

  

海老名市食の創造館では、地元で採れた食材

の活用や、季節を感じられるような行事食を取

り入れるなど様々な工夫をして、子ども達が喜

ぶ献立を考えて調理しています。配付される献

立表にも「カレー野菜あんかけめん」など、次々

に新しいメニューが登場し、子どもたちも楽し

みにする姿が見られます。 

現在、新型コロナウイルス感染拡大予防のた

め、子どもたちは黙食をしています。友達と会話

を弾ませながらおいしく楽しい給食の時間にし

たいところですが、なかなか終息の目途が立た

ず、今後も黙食の継続が見込まれます。そんな中

でも、給食委員会では、朝会で栄養のバランスに

ついて紹介したり、給食の時間におすすめの献

立を紹介したりするなどして、みんなが少しで

も楽しい食事の時間を過ごせるよう工夫しなが

ら活動しています。中っ子が給食をおいしく食

べて、ますます元気になりますように。 

 食育担当：風間 

おいしく楽しい給食の時間に 

教育活動アンケートにご協力ください 

 お忙しい中、教育活動アンケートへの回答にご協力いただき、 

ありがとうございます。ご回答がまだの方は、右のＱＲコードより 

ご回答をお願いします。 

 

 

あなたも、わたしも、みんなが笑顔に 

～中新田小のインクルーシブ～ 


